    JUDETUL TELEORMAN

MUNICIPIUL ALEXANDRIA

      CONSILIUL LOCAL

PROCES  VERBAL


Incheiat astazi, 28 decembrie 2016, orele 14,00, in sedinta ordinara a Consiliului local al municipiului Alexandria, care se desfasoara in sala de sedinte a Primariei municipiului Alexandria, in prezenta a 20 (douazeci) consilieri din totalul de 21 (douazeci si unu) cati alcatuiesc Consiliul local, un loc fiind vacant. 

Dl. presedinte de sedinta Din Nelu arata ca sunt intrunite prevederile art. 40, alin. (1) din Legea nr. 215 din 23 aprilie 2001 a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare si declara sedinta legal constituita. 


Tot dl. presedinte de sedinta informeaza ca la lucrarile sedintei participa, de drept, primarul si secretarul municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin si dl. Iulian Purcaru, ca au fost invitati si se gasesc in sala persoane care au tangenta cu problemele de pe ordinea de zi, secretariatul tehnic, reprezentanti mass-media.

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni  la procesul-verbal al sedintei din 24 noiembrie 2016, si pentru ca nu sunt il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

In continuare, dl. presedinte de sedinta, Din Nelu, da cuvantul d-lui. primar Victor Dragusin, cel care, prin dispozitia nr. 2736 din 21 decembrie 2016 si prin adresa nr. 38917 din aceeasi data, a convocat aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi;


Dl primar Victor Dragusin, inainte de a da citire ordinii de zi multumeste tuturor colegilor din aparatul de specialitate si Consiliu local si ureaza un an nou bun. De asemenea dl primar informeaza ca anul 2016 a fost un an mai bun decat s-a preconizat si doreste ca anul 2017 sa fie un an mai bun.


-Proiect de hotarare cu privire la validarea mandatului unui consilier in Consiliul local al municipiului Alexandria;


-Proiect de hotarare cu privire la modificarea anexei la HCL nr. 6/21.06.2016 cu privire la organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local al municipiului Alexandria. 


-Proiect de hotarare cu privire la aprobarea organigramei, a statului de functii si a numarului de personal ale aparatului de specialitate al primarului municipiului Alexandria;


-Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Alexandria si al Directiei Generale de Asistenta Sociala Alexandria, pe anul 2017;


-Proiect de hotarare cu privire la stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2017;


-Proiect de hotarare cu privire la acordarea de scutiri si reduceri, in anul fiscal 2017, pentru contribuabilii persoane fizice si juridice din municipiul Alexandria;


-Proiect de hotarare cu privire la aprobarea executiei bugetului municipiului Alexandria pe cele doua sectiuni pentru trimestrul IV 2016;


-Proiect de hotarare cu privire la acoperirea definitiva a cheltuielilor sectiunii de dezvoltare pe anul 2016 din excedentul anului 2015;


-Proiect de hotarare cu privire la validarea modificarilor privind bugetul local al municipiului Alexandria pe anul 2016;


-Proiect de hotarare cu privire la inchirierea prin licitatie publica a unui teren, apartinand domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, situat in Str. Libertatii, zona Piata Centrala;


-Proiect de hotarare cu privire la darea in folosinta gratuita pe perioada determinata a unui spatiu apartinand domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, catre Agentia Nationala Antidrog;


-Proiect de hotarare cu privire la darea in  administrare a obiectivului de investitii „Sala de sport scolara-Colegiul National Alexandru Dimitrie Ghica, strada Viitorului nr. 78, municipiul Alexandria, judetul Teleorman”, catre Colegiul National „Alexandru Dimitrie Ghica”;


-Proiect de hotarare cu privire la modificarea HCL nr. 167/30.11.2011 privind darea in administrare, pe termen limitat, catre Serviciul Public de Interes local Administratia Domeniului Public Alexandria, a „Complexului de Odihna si Recreere – Strand Vedea”, apartinand domeniului public de interes local al municipiului Alexandria;


-Proiect de hotarare cu privire la dezmembrarea unui teren apartinand domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe Str. Alexandru Ghica, nr. 270 Bis, cu nr. cadastral 20308;


-Proiect de hotarare cu privire la vanzarea prin licitatie publica a unui teren apartinand domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunarii, nr. 270;


-Proiect de hotarare cu privire la vanzarea prin licitatie publica a unui teren apartinand domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunarii, nr. 270 A;


-Proiect de hotarare cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al bazelor sportive aflate in administrarea Serviciului Public de Interes Local  Administratia Domeniului Public Alexandria;

-Petitii si interpelari;

Dl. primar Victor Dragusin solicita retragerea de pe ordinea de zi a urmatorului proiecte de htoarare:

-Proiect de hotarare cu privire la dezmembrarea unui teren apartinand domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe Str. Alexandru Ghica, nr. 270 Bis, cu nr. cadastral 20308;
si introducerea pe ordinea de zi a urmatoarelor proiecte de hotarare:

-Proiect de hotarare cu privire la dezmembrarea unui teren apartinand domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe Str. Alexandru Ghica, nr. 207 Bis, nr. cadastral 20308;

-Proiect de hotarare cu privire la organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar din municipiul Alexandria pentru anul scolar 2017-2018.


Nemaifiind si alte propuneri de completare a ordinii de zi, dl presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi completata cu propunerea d-lui primar Victor Dragusin si se aproba cu unanimitate de voturi.

 Se intra in ordinea de zi si, la primul punct, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la validarea mandatului unui consilier in Consiliul local al municipiului Alexandria, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii.


Dl presedinte de sedinta roaga comisia de validare să verifice legalitatea alegerii domnului Doncea Bogdan Alin şi să prezinte raportul de validare. Pentru această activitate secretarul unităţii administrativ teritoriale va pune la dispoziţia comisiei de validare dosarul întocmit de Biroul Electoral al Circumscripţiei nr. 1 Alexandria , dosar ce cuprinde documentele care au stat la baza alegerii consilierilor, precum şi documentele din care rezultă îndeplinirea prevederilor art. 47 alin. (1) şi alin. (2) din Legea nr. 334/2006 republicată cu modificările şi completările ulterioare.


Dl presedinte de sedinta da cuvântul preşedintelui comisiei de validare, domnului Augustin Ioan să prezinte raportul cu privire la validarea sau invalidarea mandatului domnului Doncea Bogdan Alin, urmatorul supleant pe lista PSD la alegerile din 5 iunie 2016.


Dl presedinte al comisiei de validare, dl Augustin Ioan prezinta raportul privind validarea d-lui Doncea Bogdan Alin.


Dl presedinte de sedinta precizeaza că potrivit art. 31, alin. (5) din Legea nr. 215/2001, validarea sau invalidarea mandatelor se face prin votul deschis al majorităţii consilierilor prezenţi la şedinţă, şi supune la vot validarea domnului consilier Doncea Bogdan Alin, consilierul în cauză nu va vota, si se aproba cu unanimitate de voturi.

Dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.

Tot dl presedinte de sedinta spune ca potrivit art. 32 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată cu modificările şi completările ulterioare, consilierii ale căror mandate au fost validate, trebuie să depună jurământul prevăzut în acest articol. Pentru aceasta propune următoarea procedură: asistenţa se va ridica în pricioare şi consilierul validat se va prezenta la masa special amenajată, pe care se află Constituţia şi Biblia. Consilierul va pune mâna stângă atât pe Biblie cât şi pe Constituţie, va da citire textului Jurământului şi-l va semna, în două exemplare, unul pentru consilier şi unul la dosar. Dl presedinte de sedinta precizeaza că legea prevede expres şi în mod imperativ pentru consilierii care refuză să depună jurământul, aceştia sunt consideraţi demisionaţi de drept, fiind înlocuiţi cu primul supleant înscris pe lista de la alegeri a partidului respectiv.


Dl consilier Doncea Bogdan Alin depune juramantul si il semneaza.
                                                                         x

    x
                x

In continuare, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la modificarea anexei la HCL nr. 6/21.06.2016 cu privire la organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local al municipiului Alexandria, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.
    
   x

    x
                x

La urmatorul punct de pe ordinea de zi, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la aprobarea organigramei, a statului de functii si a numarului de personal ale aparatului de specialitate al primarului municipiului Alexandria, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.

                                                                     x

x

x

In continuare, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare  cu privire la aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Alexandria si al Directiei Generale de Asistenta Sociala Alexandria, pe anul 2017, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi. 
x

x

x

La urmatorul punct de pe ordinea de zi, dl presedinte de sedinta, solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2017, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.
                                                                      x  
x

x

In continuare, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire  la acordarea de scutiri si reduceri, in anul fiscal 2017, pentru contribuabilii persoane fizice si juridice din municipiul Alexandria, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt, dl presedite de sedinta supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi. 
          x

x

x

La urmatorul punct de pe ordinea de zi, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire  la aprobarea executiei bugetului municipiului Alexandria pe cele doua sectiuni pentru trimestrul IV 2016, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu 14 voturi „pentru” si 7 „abtineri” (d-nii consilieri Titirisca Florin Nicusor, Modrigala Constanta Claudia, Grigore Nicusor, Florea Laurentiu, Preda Catalin Ionut, Dumitrascu Catalin Alexandru si Nadrag Gigi Gabriel).   


                                                                     x 
x

x

In continuare, dl presedinte de sedinta, solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la acoperirea definitiva a cheltuielilor sectiunii de dezvoltare pe anul 2016 din excedentul anului 201, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu 14 voturi „pentru” si 7 „abtineri” (d-nii consilieri Titirisca Florin Nicusor, Modrigala Constanta Claudia, Grigore Nicusor, Florea Laurentiu, Preda Catalin Ionut, Dumitrascu Catalin Alexandru si Nadrag Gigi Gabriel). 

x

x

x

La urmatorul punct de pe ordinea de zi, dl presedinte de sedinta, solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la validarea modificarilor privind bugetul local al municipiului Alexandria pe anul 2016, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu 14 voturi „pentru” si 7 „abtineri” (d-nii consilieri Titirisca Florin Nicusor, Modrigala Constanta Claudia, Grigore Nicusor, Florea Laurentiu, Preda Catalin Ionut, Dumitrascu Catalin Alexandru si Nadrag Gigi Gabriel). 

x

x

x

In continuare , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte, rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la inchirierea prin licitatie publica a unui teren, apartinand domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, situat in Str. Libertatii, zona Piata Centrala, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt , dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi. 
x

x

x

La urmatorul punct de pe ordinea de zi, dl presedinte de sedinta, solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la darea in folosinta gratuita pe perioada determinata a unui spatiu apartinand domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, catre Agentia Nationala Antidrog, dupa care se trece la  intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt dl presedinte de sedinta, prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.      
x

x

x

In continuare, dl presedinte de sedinta, solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la darea in  administrare a obiectivului de investitii „Sala de sport scolara-Colegiul National Alexandru Dimitrie Ghica, strada Viitorului nr. 78, municipiul Alexandria, judetul Teleorman”, catre Colegiul National „Alexandru Dimitrie Ghica”, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt dl presedinte de sedinta, prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.     
                                                                    x

x

x

La urmatorul punct de pe ordinea de zi, dl presedinte de sedinta, solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la modificarea HCL nr. 167/30.11.2011 privind darea in administrare, pe termen limitat, catre Serviciul Public de Interes local Administratia Domeniului Public Alexandria, a „Complexului de Odihna si Recreere – Strand Vedea”, apartinand domeniului public de interes local al municipiului Alexandria, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt dl presedinte de sedinta, prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.
x

x

x
In continuare, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la vanzarea prin licitatie publica a unui teren apartinand domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunarii, nr. 270, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt dl presedinte de sedinta, prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.  
   x

    x
                x

In continuare, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la vanzarea prin licitatie publica a unui teren apartinand domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada Dunarii, nr. 270 A, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt dl presedinte de sedinta, prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.  

                                                                     x

x

x

In continuare, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare  cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al bazelor sportive aflate in administrarea Serviciului Public de Interes Local  Administratia Domeniului Public Alexandria, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt, dl presedinte de sedinta, prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.
x

x

x

La urmatorul punct de pe ordinea de zi, dl presedinte de sedinta, solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire la dezmembrarea unui teren apartinand domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe Str. Alexandru Ghica, nr. 207 Bis, nr. cadastral 20308, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt dl presedinte de sedinta, prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu unanimitate de voturi.    
                                                                      x  

x

x

In continuare, dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea proiectului de hotarare cu privire  la organizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar din municipiul Alexandria pentru anul scolar 2017-2018, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si pentru ca nu sunt, dl presedinte de sedinta, prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si se aproba cu 19 voturi „pentru” si 2 „abtineri” (d-nii consilieri Florea Laurentiu si Dumitrascu Catalin Alexandru).
                                                                      x

x

x
              In continuare, dl. presedinte de sedinta, prezinta petitiile adresate Consiliului local:
- Tabelul nominal nr. 18090 din 20.12.2016 al DGAS Alexandria cu pensionarii cu domiciliul in municipul, care pot beneficia de transport gratuit urban, pe luna ianuarie 2017, conform HCL nr. 272/25.09.2015. 

Dl. presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 18089 din 20.12.2016 al DGAS Alexandria cu personalele persecutate din motive politice de dictatura instaurata cu incepere de la 6 martie 1945, precum si a celor deportate in strainatate ori constituite in prizonieri care pot beneficia de transport gratuit urban pe luna ianuarie 2017, conform HCL nr. 272/25.09.2015.

D-l. presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

- Tabelul nominal nr. 18091/20.12.2016 al DGAS Alexandria cu persoanele cu handicap grav si accentuat si asistentii personali ai persoanelor , cu handicap grav, care pot beneficia de transport gratuit urban, pe luna ianuarie 2017, conform HCL nr. 272/25.09.2015. 

Dl. presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.
- Tabelul nominal nr. 18088 din 20.12.2016 al DGAS Alexandria cu persoanele –Luptatorii pentru Victoria Revolutiei din decembrie 1989-care pot beneficia de transport gratuit urban , pe luna ianuarie 2017, conform HCL nr. 272/25.09.2015.

Dl. presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 18086 din 20.12.2016 al DGAS Alexandria cu personalul propriu din cadrul DGAS Aleaxandria care indeplineste activitati de ingrijire la domiciliul persoanelor varstnice si poate beneficia de transport gratuit urban, pe luna ianuarie 2017, conform HCL nr. 272/25.09.2015;


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 18087/20.12.2016 al DGAS Alexandria cu persoanele – veterani si vaduve de razboi care pot beneficia de transport gratuit urban, pe luna ianuarie 2017, conform HCL nr. 272/25.09.2015;

Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

-Tabelul nominal nr. 18092/20.12.2016 cu elevii clasele I-VIII care frecventeaza unitatile de invatamant pe raza municipiului Alexandria si pot beneficia de transport gratuit urban, pe luna ianuarie 2017, conform HCL nr. 272/25.09.2015.

Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.



-Referatul nr. 17816/12.12.2016 al DGAS Alexandria cu privire la acordarea unui ajutor de urgenta doamnei Sutu Maria.

Dl consilier Petcu Marian Dragos propune acordarea sumei de 2000 lei.


Nemaifiind si alte propuneri, dl presedinte de sedinta supune la vot propunerea d-lui Petcu Marian Dragos si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Referatul nr. 18134/21.12.2016 al DGAS Alexandria cu privire la acordarea unui ajutor de urgenta doamnei Covaci Simona.


Dl consilier Petcu Marian Dragos propune acordarea sumei de 3000 lei.


Nemaifiind si alte propuneri, dl presedinte de sedinta supune la vot propunerea d-lui Petcu Marian Dragos si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Referatul nr. 18135/21.12.2016 al DGAS Alexandria cu privire la acordarea unor ajutoare de urgenta pentru persoanele singure si familiile care nu dispun de resursele necesare pentru achitarea unor datorii la utilitatile de stricta necesitate.


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 38757/20.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la preluarea contractului de inchiriere nr. 16431/30.07.2013, pentru terenul situat in Piata Unirii, poz. 34 de catre SC BIOPLANT CHEMICAL SRL;


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr 39175/27.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la transferul contractului de inchiriere pentru teren garaj nr. 4476/2003, de la dl Goran Nicolae la dl Nadrag Petrica Florin.


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 39174/27.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la transferul contractului de inchiriere pentru teren copertina nr. 19815/10.09.2014, de pe pozitia nr. 2 pe pozitia nr. 9, zona bloc 401-402;


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 39173/27.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la transferul contractului de inchiriere pentru teren garaj nr. 18101/1999, de la d-na Bratu Constanta la dl Cainamisir Mihail;


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 39172/27.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la transferul contractului de inchiriere pentru teren garaj nr. 3347/1998, de la dl Putineanu Aurel la dl Putineanu Andrei-Daniel;

Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 39171/27.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la transferul contractului de inchiriere pentru teren garaj nr. 2518/2008, de la dl Popescu Gheorghe la d-na Luca Aurelia;


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 39170/27.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la transferul contractului de inchiriere pentru teren garaj nr. 8708/06.05.2011, de la dl Mirea Nicolae la dl Bradu Eugen;


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 39169/27.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la transferul contractului de inchiriere pentru teren parcare nr. 35540/05.02.2016, de la dl Vate Mihai Alexandru la dl Vate Petre;


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 39437/28.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la transferul contractului de inchiriere pentru teren garaj nr. 12008/1997 de la dl Vintila Vasile la dl Capra Adrian;


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 39438/28.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la transferul contractului de inchiriere pentru teren garaj nr. 15049/2011, de la d-na Florea Floarea la dl Lungu Atila Mirel;


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 39440/28.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la transferul contractului de inchiriere pentru teren garaj nr. 6037/1999 de la dl Ivan Niculae la d-na Ivan Hermina Aura;


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 39439/28.12.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu cu privire la transferul contractului de inchiriere pentru teren garaj nr. 189/2013, de la dl Mereanu Teodor la CMI Dr. Gherghita Marian;


Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Punctul de vedere nr. 39316/27.123.2016 al Serviciului Administrare Patrimoniu privind cererea comuna nr. 35162/2016 a d-nei Floarea Nicoleta, chirias a locuinte sociale nr. 1 situata in bl B10 sc A, str 1 Mai, nr. 107, municipiul Alexandria si a d-lui Nanuc Iulian, chirias al locuintei sociale nr. 27, situata in bl B10,sc B, str 1 Mai, nr. 107, municipiul Alexandria;

Dl presedinte de sedinta il supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Scrisoare deschisa adresata Consiliului local al municipiului Alexandria, inregistrata la nr. 38015/14.12.2016 a d-lui Geanta Costel.


Dl primar Victor Dragusin spune ca in cazul de fata este o situatie care nu este prevazuta in lege. De asemenea dl primar spune ca persoana respectiva s-a prezentat in audienta, si a adresat petitia de fata Consiliului local, fiind vorba despre un contract de chirie a unei locuinte ANL. Tot dl primar precizeaza ca in cazul de fata este vorba despre o familie care a  divortat si au un copil cu grave probleme de sanatate, domnul in cauza se recasatoreste si actuala sotie primeste printr-un act de donatie locuinta parintilor, astfel in situatia de fata Serviciul Juridic spune ca nu se poate prelungi un astfel de contract de chirie deoarece este proprietar un membru al familiei, respectiv sotia. Dl primar da citire actului de donatie al actualei sotii. De asemenea dl primar Victor Dragusin spune ca astfel sotia actuala devine proprietar asupra unei locuinte, iar punctul de vedere al Serviciului Juridic nu este favorabil semnarii unui act aditional pentru prelungirea chiriei. Tot dl primar spune ca in contextul in care Consiliul local considera ca nu este o incalcare a legii, desi prin lege in situatia detinerii sau dobandirii unei locuinte apare obligativitatea de a anunta Primaria si de a renunta la contractul de chirie in termen de 30 de zile, dar in cazul de fata familia nu se poate muta in locuinta parintilor actualei sotii deoarece acolo locuiesc parintii. Dl primar spune ca asteapt un punct de vedere al Consiliului local, precizand ca acel act aditional nu va fi semnat daca va fi considerat ilegal.

Dl consilier Titirisca Florin Nicusor spune ca un act de donatie este reversibil. Tot dl consilier intreaba daca d-na respectiva plateste impozit pe casa respectiva.


Dl primar Victor Dragusin spune ca in mod normal asa ar trebui din moment ce este proprietar asupra locuintei.


Dl consilier Titirisca Florin Nicusor spune ca cei din aparatul de specialitate au dreptate, considerand ca nu poate Consiliul local sa fie deasupra legii.


Dl primar Victor Dragusin spune ca neprelungirea contractului va duce la evacuarea familiei respective.


Dl consilier Titirisca Florin Nicusor spune sa se treaca de partea juridica si sa se priveasca latura sociala.


Dl consilier Augustin Ioan spune ca se poate vota in Consiliul local daca se va prelungi contractul sau nu, precizand ca legiuitorul nu a prevazut si o astfel de situatie in textul de lege.


Dl consilier Titirisca Florin Nicusor spune ca se poate incheia contractul pe Primarie fiind un caz social.


Dl primar Victor Dragusin spune ca este vorba de o locuinta ANL.


Dl primar Victor Dragusin spune ca mai este o posibilitate ca persoana in cauza sa dea in judecata primaria pentru refuzul de a prelungii contractul, iar instanta sa dea un verdict, dar astfel ar interveni probleme la contractul cu energia electica, apa curenta si altele. 


Dl primar Victor Dragusin spune ca mai este de vazut si daca cei din aparatul de specialitate isi insusesc punctul de vedere al Consiliului local.

Dl consilier Nadrag Gigi Gabriel spune ca punctul de vedere al specialistilor trebuie sa primeze, iar daca aparatul de specialitate va gasi o alta solutie favorabila, aceasta ar prima.


Dl primar Victor Dragusin spune ca este posibil ca aparatul de specialitate sa aiba dreptate, dar daca are sustinerea unilaterala a Consiliului local, va prelungi contractul respectiv. Dl primar precizeaza ca simte nevoia pentru a se consulta cu Consiliul local, fiind proprietar asupra bunurilor din localitate.


Dl presedinte de sedinta supune la vot propunerea d-lui primar Victor Dragusin, respectiv prelungirea contractului de chirie, si se aproba cu unanimitate de voturi.


-Adresa nr. 347/15.12.2016 a SC AUTOSERVICE NICA SRL, inregistrata la nr. 38220/15.12.2016.


Dl secretar Iulian Purcaru spune ca solicitara respectiva este pentru o concesiune dar nu precizeaza pentru ce.


Dl consilier Titirisca Florin Nicusor spune ca este vorba de un credit.


Dl  primar Victor Dragusin spuen ca este vorba de un credit ipotecar si transmiterea concesiunii, iar in caz de neplata si la licitatie castiga altcineva, Consiliul local sa fie de acord cu transmiterea contractului.

Dl secretar Iulian Purcaru spune ca din solicitarea prezentata nu reiese exact ce doreste solicitantul.


Dl consilier Titirisca Florin Nicusor spune ca persoana respectiva ar trebui sa revina cu o solicitare mai clara.


Dl primar Victor Dragusin propune ca raspunsul fata de solicitarea prezentata ar trebui sa fie „Consiliul local est ede acord cu transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului catre un tert adjudecatar, in situatia instrainarii constructiei pentru a carei realizare acesta a fost construit, cu conditia ca la momentul transmiterii, redeventa contractului de concesiune sa fie achitata la zi”.


Dl presedinte de sedinta supune la vot propunerea d-lui primar Victor Dragusin si se aproba cu 17 voturi „pentru” si 4 „abtineri” (d-nii consilieri Florea Laurentiu, Preda Catalin Ionut, Dumitrascu Catalin Alexandru si Nadrag Gigi Gabriel).


-Adresa inregistrata la nr. 37007/06.12.2016 a Asociatiei „Dai o sansa”;


Dl presedinte de sedinta spune ca s-a luat act de aceasta.


-Adresa nr. 116/29.11.2016 a Federatiei Romane de Fotbal-Tenis;


Dl presedinte de sedinta spune ca s-a luat act de aceasta.
Nemaifiind si alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. presedinte de sedinta multumeste pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei.


Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.

                      PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                  SECRETAR,

                                    Consilier,          

                                    Din Nelu
                                                            Jr. Iulian Purcaru
                    JUDETUL TELEORMAN

    PRIMARIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA

DIRECTIA ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA

                SERVICIUL CANCELARIE

               Nr. 39787 din 30.12.2016
PROCES VERBAL
de afisare a procesului-verbal al dezbaterilor din sedinta Consiliului local al municipiului Alexandria din 28.12.2016

Subsemnatii, Berechet Doina si Plosceanu Cristian, salariati la Primaria municipiului  Alexandria,  am  procedat  astazi 30.12.2016, la  afisarea procesului  verbal  al   dezbaterilor  din   sedinta  Consiliului local al  municipiului  Alexandria  din  28.12.2016,  la  tabla  de afisaj a institutiei.


Drept pentru care am intocmit prezentul proces-verbal.

                   SEF SERVICIU,                                                    INSPECTOR,

                    Berechet Doina                                                    Plosceanu Cristian
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